
AUS DEN VERTRAGSSTAATEN

Zahlung von Gebühren an die
Patentbehörden der
Vertragsstaaten 1)

Im Zusammenhang mit den Bestim-
mungen des EPU sind eine Reihe
"nationaler Gebühren" an die Patent-
behörden der Vertragsstaaten zu zahlen
(vgl. die Übersichten in ABI. 2/1979,
S.  65; 4/1979, S. 141; 6-7/1979, S.
295;  10/1980, S.358; 4/1981, S. 109).
Zur Erleichterung dieser Gebühren-
zahlungen sind in der folgenden Tabelle
nützliche Informationen über nationale
Bestimmungen, Konten der Patentbe-
hörden, zugelassene Zahlungsarten sowie
über den Zeitpunkt, zu dem Gebühren-
zahlungen als bewirkt angesehen wer-
den, zusammengestellt.

Auf allgemein übliche Regeln des Zah-
lungsverkehrs, wie z.B. Angabe des Ein-
zahlers, des Zahlungszwecks, der Patent-
anmelde- oder Veröffentlichungsnummer
wird nicht besonders hingewiesen.
Hinweise auf Banken, Postämter oder
Postscheckämter betreffen nur die In-
stitute und Behörden im Hoheitsgebiet
des jeweiligen Vertragsstaates.
Bei allen Zahlungen ist zu berücksichtigen,
daß Geldinstitute, besonders bei aus
dem Ausland eingehenden Überwei-
sungen, möglicherweise Spesen und
Gebühren erheben, die nicht zu Lasten
der nationalen Patentbehörden gehen
dürfen.

1) Die nachstehende Tabelle ist Teil der Informa-
tionsbroschüre "Nationales Recht zum EPÜ",
deren Veröffentlichung auf Seite 448 dieses
Amtsblatts angekündigt ist.

INFORMATION FROM THE
CONTRACTING STATES

Payment of fees to the patent
authorities of the Contracting
States 1)

A number of "national fees" are payable
to the patent authorities of the Contract-
ing States in connection with the pro-
visions of the EPC (see the synopses
published in OJ 2/1979, p. 67; 4/1979,
p. 141; 6-7/1979, p. 296; 10/1980,
p. 358; 4/1981, p. 109).

The purpose of the following Table is to
facilitate these fee payments by setting
out some useful information regarding
national legal provisions, accounts held
by patent authorities, permissible
methods of payment and date con-
sidered as the effective payment date.
There is no special mention of common
principles and practice governing pay-
ment transactions, such as the require-
ment to state the name of the person
making payment and the purpose of the
payment and to specify the patent
application number or publication number.

References to banks, post offices or
postal giro offices denote only the
relevant institution or office within the
territory of the Contracting State in
question.

When making payments, allowance
should be made for charges which may
be levied by banks, especially on in-
coming foreign transfers, and which it is
not the responsibility of the national
patent authorities to pay.

1) The following synopsis is part of the information
booklet "National law relating to the EPC" the
publication of which is announced on page
448 of this Official Journal.

INFORMATIONS RELATIVES
AUX ETATS CONTRACTANTS

Paiement de taxes aux
administrations de la propriété
industrielle des Etats
contractants 1)

Un certain nombre de "taxes nationales
doivent être payés aux administrations
de la propriété industrielle des Etats con
tractants dans le cadre des dispositions
de la CBE (voir les tableaux publiés dans
les J.O. 2/1979, p. 70; 4/1979, p. 141
6-7/1979, p. 297; 10/1980, p. 358
4/1981, p. 109).
Des  informations utiles relatives aux
dispositions nationales, aux comptes
des administrations de la propriété indus
trielle, aux modalités de paiement au
mises ainsi qu´à la date à laquelle les
paiements de taxes sont réputés effec
tués sont regroupées dans le tableau
ci-après en vue de faciliter le paiement
des taxes.
culières en ce qui concerne les règles
habituelles d´ordre général régissant le
paiements, par exemple l´indication de
l´auteur du paiement, de l´objet du paie-
ment, du numéro de dépôt ou du numéro
de publication de la demande de brevet
européen ou de brevet européen.

Les indications relatives aux banques
aux bureaux de poste ou aux bureaux
de chèques postaux ne concernent
que les établissements et les administra-
tions qui ont leur siège sur le territoire
de l´Etat contractant en question.
Lors de tout paiement, il y a lieu
de tenir compte du fait qu´il est possible
que des établissements bancaires, sur
tout dans le cas de virements prove-
nant de l´étranger, prélèvent au titre
des frais et des droits une certaine
somme qui ne doit pas être à la charge
des administrations nationales chargées
des brevets.

1) Le tableau ci-après fait partie de la brochure
d´information "Droit national relatif à la CBE
dont la publication est annoncée p. 448 du
présent numéro du J.O.
































